





## От автора

**В**наше противоречивое и бурное время в эпоху тотальной Влжи и глобального контроля над обществом академической наукой так всё устроено, что обычные люди совершенно не знают своего прошлого. Нет, историческая наука рассказывает о некоей мифической прародине белой расы, помещая её то в Азии, то в Европе. Даже название для неё придумала. По-научному она называется индоевропейской. Как мило: и Европа не забыта, и с Азией всё как надо. Кое-что историческая наука рассказывает и о древних цивилизациях: о Египте, Шумере, Вавилонии, Индии и Иране...

По Марксу, все они относились к рабовладельческой экономической формации. Собственно, с неё и начинается социальный прогресс человечества. Потом рабовладельческое общество сменило общество феодальное, за ним возникло капиталистическое, так от примитивного до прогрессивного.

И никому в голову не приходит: так ли всё было, как написано в «трудах» официальных учёных-историков? Может, многое — намеренная выдумка и кому-то она нужна? А может, прошлое человечества совсем иное? И вообще, откуда на Земле взялся человек разумный?

Наука пытается доказать, что он сменил неандертальца, но так ли это? Также наука утверждает, что генетически архантроп и люди нашего вида различны. Значит, произойти от неандертальцев кроманьонцы не могли. Наука упёрлась лбом в стену. Вот и получилось, что для пытливого ума кем-то выстроены две искусственные дороги: одна — это эволюционная теория дедушки Дарвина, другая, которую предоставила церковь, навязывает, что бог сотворил человека. В обоих случаях — ложь.

Как известно, теория Дарвина объясняет эволюцию и сохранение видов, но о создании новых она не говорит ровно ничего. Спрашивается, зачем всё это сделано? Для того чтобы скрыть от человечества правду. Она заключается в том, что предки всех земных человеческих рас, и прежде всего



белой расы, в отдалённые времена пришли на Землю из космоса. Чтобы убедиться в этом, достаточно изучить мифологию населяющих Землю народов. Древнейшие мифы говорят о звёздном происхождении человечества. Предание же, что человека создали на Земле боги, более позднего происхождения. Это хорошо видно из самой мифологии. Например, в греческих мифах говорится о вторичном рождении человечества произошло после Девкалионова потопа.

Если наша цивилизация имеет космическое происхождение, то становится понятным, почему определённые властные структуры не хотят, чтобы человечество знало свою древнейшую историю. Всё просто: люди будут знакомы с устройством той древней общественно-экономической формации, которую хозяева нашей современной цивилизации не хотят допускать до знания человечества. Что это была за формация, если её так боятся хозяева нашего больного умирающего мира? Память о ней осталась в мифологии человечества как о счастливом времени золотого века.

По преданиям, в далёкие времена все люди на планете жили счастливо. Земля давала по три урожая в год, стада домашних животных не болели и хорошо плодились. А власти, наделённые божественным сознанием, служили не себе, как сейчас, а своим гражданам. Так продолжалось многие тысячи лет. Потом мир изменился, и время золотого века прошло. Но память о нём в сознании человечества осталась. Чем же характеризовалось то справедливое счастливое время? В чём суть, если отбросить тёплый климат Земли и всё остальное?

Об этом подробно написано в трудах величайшего философа древности Платона. Жаль, что его работы в настоящее время скрыты от человечества. Исчезли работы и его последователя Прокла. Но так как на Руси время золотого века продолжалось очень долго, вплоть до IX века, а на севере (Псков, Новгород, Старая Ладога) до X века, то, как всё было устроено, мы можем сказать и без трудов Платона.

Прежде всего наше русское общество было сословным. Его ядро составляли три высших сословия. Первое высшее — труженники. Второе высшее — управленцы и полководцы, третье —



жрецы и учителя. В первое высшее сословие попадали люди, которые проходили в общинах особый обряд посвящения, делая выбор: «быть» или «иметь». Выбор «быть» позволял получить гражданство и расти дальше. Выбор «иметь», но не «быть» превращал человека в антисоциальную личность — холопа. Последние не допускались не только до власти, но и теряли право гражданства.

Вот, оказывается, в чём суть времени золотого века — в отсечении от здорового общества ущербных материализованных продажных личностей. Но и это далеко не всё. В обществе золотого века наших предков власть всегда была подконтрольна обществу, поэтому она и заботилась о своём народе.

В данной книге мы расскажем читателю о попытке построения в СССР общества наших далёких предков. И о том, как выкорчёвывал Запад и советские недолюдки-предатели всё, что было сделано в этом направлении. Расскажем, как вёл свою перестройку Н.Хрущёв, как Ю.Андропов готовил гибель в СССР социализма и какую роль сыграл в разрушении СССР наш КГБ. Кроме того, мы кратко познакомим читателя с идеологией людей золотого века, или коммунистического общества далёкого прошлого, и расскажем, что надо сделать, чтобы вернуть наше общество — не только Россию, но и весь мир — снова в золотой век.

# Часть I.

Какое общество  
в СССР строил  
Сталин.

Две советские  
перестройки



## Глава 1. Предательство на высшем уровне

Есть такая пословица: «Бог троицу любит». А как насчёт Сатаны? Если этот бес во всём старается копировать Создателя, то и он туда же. Наверное, поэтому над Россией и нависла третья перестройка.

Но читатель может удивиться. Почему третья? Потому, что так оно и есть. Перестройка, организованная М.С. Горбачёвым, которая в России удалась, была по счёту второй. Первая же перестройка, затеянная британскими и американскими спецслужбами, которую, как ни странно, возглавлял Н.С. Хрущёв тогда, в 1960-е годы, до конца не прошла. Читатель может принимать сказанное автором или не принимать — это его дело. Автор в своей работе опирается только на факты. А факты, как известно, упрямая вещь.

Да, Никита Сергеевич был тесно связан с британской разведкой. Именно поэтому и убийство Сталина, и нейтрализация Л. Берии ему так легко удались. Не будь мощной финансовой поддержки и профессионального руководства извне, вряд ли он добился бы успеха. Читатель вправе спросить: откуда автору известны такие подробности? Чтобы обвинить Хрущёва в предательстве, нужны веские доказательства. И они, эти доказательства, как ни странно, имеются — и весьма серьёзные.

В прямом предательстве народа Советского Союза и политической линии его руководства обвинил Хрущёва в ряде своих выступлений видный американский политик, сенатор Линдон Ларуш. Если учесть, что Ларуш дважды выдвигал свою кандидатуру на пост президента, то он должен быть человеком сведущим. Но американский сенатор — далеко не единственный человек, который высказал в адрес Хрущёва подобное обвинение. Есть и другие люди, связанные с британской разведкой, которые прямо назвали Никиту Сергеевича своим человеком.

В качестве доказательства достаточно вспомнить высказывание Уинстона Черчилля на торжествах в честь его вось-



мидесятилетия. Когда бывшему премьер-министру Британии объявили, что он является самым последовательным и самым непримиримым борцом с коммунизмом, он с таким утверждением не согласился. По мнению Черчилля, несмотря на все его старания в деле разрушения мировой коммунистической державы, его опередил Никита Сергеевич. Старина Черчилль знал, что говорил. Этот политик никогда не бросал слов на ветер. И на самом деле Хрущёв сделал больше зла мировому социалистическому движению и Советскому Союзу в частности, чем десять Черчиллей вместе взятых.

Современные историки, в том числе и прокоммунистического толка, чтобы как-то его выгородить, делают из Никиты Сергеевича эдакого придурковатого простачка. Дескать, творил и сам себе не отдавал отчёта, что и зачем. Надо же, дитя малое!

Недалёкость и простота были всего лишь его имиджем, своего рода прикрытием. Хрущёв даже Сталина сумел убедить, что он человек от сохи и многие политические тонкости его пониманию недоступны. Чтобы добиться такого успеха, надо обладать острым умом и иметь под боком очень грамотных консультантов. Потому Иосиф Виссарионович и не почувствовал с его стороны угрозу.

Не понял Хрущёва даже Л. Берия. Было время, когда умница Лаврентий Павлович считал Никиту Сергеевича своим другом. Хрущёв погонял своего «конька», прикидывался незатейливым и многое непонимающим, а Берия ему по-товарищески помогал. Лаврентий Павлович разобрался в Хрущёве в самый последний момент, но было уже поздно. Партия была разыграна блестяще!

Но не надо думать, что Сталина убил один лишь Хрущёв. От вождя стремились избавиться все члены Политбюро. Все, кроме Лаврентия Берии. И Молотов, и Микоян, и Маленков, и другие отлично понимали, что дни их власти сочтены. Ещё немного, и в Политбюро, и в ЦК произойдут серьёзные замены. Всех их сменил подобранная Сталиным талантливая молодёжь. И им, старым революционерам и борцам за народное дело, останется только уйти на почётный отдых.





Вождь реформу уже начал: на XIX съезде КПСС в октябре 1952 года Сталин не только высказал идею выдвижения на высшие посты управления страной молодой смены — преданной делу, а самое главное, образованной молодёжи, — но и заменил ею Молотова, Микояна, Кагановича и Ворошилова. Процесс смены кадров набирал обороты, и вопрос, что делать с вождём, стал для партаппаратчиков ребром. Но это была только одна из причин, которая толкнула старых членов политбюро против Иосифа Виссарионовича.

Имелась ещё одна серьёзная причина, о которой мало кто знает. На октябрьском пленуме 1952 года Иосиф Виссарионович высказал мнение, что где-то в 1962–1965 годах, если темпы роста экономического развития в СССР не упадут, станет возможен переход в нашей стране от социализма к коммунизму. И начнётся он с ликвидации в Советском Союзе денег. Они останутся только для торговли с другими странами. Такой надвигающейся беды ни Центральный комитет, ни члены политбюро перенести были не в силах. Спрашивается: почему?

Да потому, что руководство Советского Союза к этому времени превратилось в особый чиновничий класс. И этому новоиспечённому классу было наплевать на мечту народов о коммунизме, безразлично, что ради неё в землю легли миллионы и миллионы соотечественников. Наверняка у многих из них благодаря оказанию определённых услуг друзьям на Западе и махинациям в торговле с иностранными партнёрами скопились на счетах закордонных банков немалые суммы. Невольно возник вопрос: если через 10–15 лет в стране наступит эпоха коммунистических отношений, то что с ними, с деньгами, делать? Не бежать же из-за долларов и фунтов за границу? Какие же тогда они будут герои и революционеры, борцы за коммунистические идеалы? Осталось одно: как можно скорее избавиться от реформатора.

Избавляться от Сталина надо было ещё и потому, что Иосиф Виссарионович выдвинул идею постепенного реформирования функции коммунистической партии: превращения её из партии управления государством в институт кузницы



управленческих кадров. Что это означает, каждый функционер отлично понимал: партия, по замыслу Иосифа Виссарионовича, фактически отстранялась от реальной власти. Управление переходило в руки выборных советских органов. Хотя всё это было задумано лидером Советского Союза и его ближайшим единомышленником Лаврентием Берией в перспективе, но члены политбюро и ЦК изрядно перепугались.

Именно по ряду названных выше причин никто из старой партийной гвардии остановить надвигающиеся события не попытался. Многие, как выяснилось позднее, о них догадывались.

Пора бы каждому гражданину России понять, что смерть Сталина, а за ней убийство без всякого суда и следствия человека<sup>1</sup>, фактически разобравшегося в смерти Иосифа Виссарионовича, Лаврентия Павловича Берии, являются основными самыми значительными шагами первой советской перестройки. Берию никто не судил, его даже не арестовали. Лаврентия Павловича застрелили как опасного, неподкупного и негнибаемого сторонника новых реформ. Убийцы торопились: протяни они ещё несколько часов — и ход истории, а с ним и судьба Советского Союза могли быть совсем иными. К моменту, когда враги подняли оружие на Лаврентия Павловича, он уже знал всё. Или почти всё. Просто не успел... Не успел спасти ни Советскую Россию, ни себя самого. Его опередили.

Вторым значительным ударом, теперь уже по мировому коммунистическому движению, явился доклад Хрущёва о культе личности Сталина. Никита Сергеевич произнёс его в феврале 1956 года на XX съезде Коммунистической партии Союза. Этот доклад надо считать точкой отсчёта его, хрущёвских, антисоциалистических и антинародных реформ.

---

<sup>1</sup> Как выяснилось из архивов, Л.П.Берия не был ни арестован, ни осуждён. Он по приказу Хрущёва был убит на аэродроме после своего возвращения из Германии. Следствие и суд над ним были придуманы для обмана народа.

## Глава 2. Перестройка Хрущёва

С 1956 года первая советская перестройка всё больше и всё сувереннее начала набирать силу. С какого конца взялся за своё разрушительное дело Никита Сергеевич? Понятно, что с наследия Иосифа Виссарионовича.

Чтобы советские люди разуверились и разочаровались в социализме, Хрущёв сразу нарушил основной его принцип: «Каждому — по его труду». Повсеместно в Союзе была введена бессовестная уравниловка. Сколько ни работай, больше своей пайки-ставки не получишь.

Второй удар Никита Сергеевич организовал посредством службы повышения трудовых норм. Рост зарплаты-пайки был заморожен, зато стали расти нормы выработки. Производственные отношения во всём Союзе стали напоминать лагерные. Фактически с социализмом таким, каким он должен быть, Хрущёв покончил.

При «распроклятом» Сталине сколько ты заработал, столько и получил. Если заработал миллион, его тебе и заплатят. И нормы выработки ежемесячно не росли. Они поднимались в зависимости от внедрения на производстве новых мощностей, передовой техники. При Иосифе Виссарионовиче на фронте платили даже солдатам. Сбил самолёт — получи! Подбил танк, кроме награды и благодарности, тебя ждёт ещё и денежное вознаграждение. Другое дело, многие из фронтовиков подобные деньги не брали. Считали для себя такое неприемлемым. Но сталинское государство готово было платить, оно само предлагало деньги. При Хрущёве же всё в корне изменилось.

Нарушение одного из основных принципов социализма развернуло государство нового типа от народа, которому оно обязано было служить, к партийно-чиновничьей номенклатуре. Последние при его режиме катались как сыр в масле. Особенно прекрасно себя чувствовала партийная верхушка — фактически новый класс советских эксплуататоров.

Традиционно на Западе Советский Союз всё ещё считали социалистическим. Но на самом деле хрущёвский социа-



лизм принял форму госкапитализма. Основным признаком капиталистического общества является постоянный рост цен, причём на товары первой необходимости. Рынок есть рынок, от этого никуда не денешься.

При Хрущёве цены, понятное дело, поползли вверх. Простые же люди недоумевали. Они не понимали, что происходит. Почему государство отказалось от привычных уценок?<sup>2</sup> Тех самых снижений цен на товары первой необходимости, которые каждый год проводились при Сталине?

Многого не понимали и советские военные: сразу после восстановления разрушенного войной народного хозяйства Сталин взял курс на построение в Советском Союзе военно-морского флота, более мощного, чем в Западной Европе и США, вместе взятых. Зачем был нужен такой флот Советскому государству? Во-первых, чтобы не бояться агрессии морских держав. И во-вторых, чтобы вернуть России без серьёзного военного конфликта приобретённую мошеннически в 1867 году США русскую Америку. Такие планы у Сталина были, и он их ни от кого особо не скрывал. Сталинские экономисты посчитали и пришли к выводу, что экономических мощностей у Советского Союза для построения сильного военно-морского флота вполне хватит, и на благосостоянии народа его постройка сильно не отразится.

Очевидно, для того Никите Сергеевичу Хрущёву и помогли прийти к власти в Советском государстве, чтобы он организовал уничтожение этого не просто опасного, а смертельного для Запада проекта. И он с этой задачей великолепно справился: уже готовые построенные корабли были благополучно разрезаны на металлолом, остальные так и остались на бумаге.

Когда со сталинским проектом построения мощного советского флота было покончено, Никита Сергеевич взялся за уничтожение советской авиации. Этот враг своей страны и своего собственного народа стал демагогически доказы-

---

<sup>2</sup> При Сталине с 1946 по 1953 год прошло 16 уценок на товары первой необходимости. О них хорошо сказано в специальной экономической и политической литературе.



вать, что если мы располагаем хорошими баллистическими ракетами, то авиация нам уже не нужна.

Когда-то Иосиф Виссарионович Сталин потратил массу энергии для создания военной отечественной авиации. При нём было открыто больше десятка различных КБ. В них конструировались великолепные отечественные истребители, не имеющие аналогов в мировом самолётостроении, штурмовики и фронтовые бомбардировщики. После войны в них стали создаваться первые отечественные стратегические бомбардировщики. В стране работали десятки авиационных заводов. Действовали заводы по выплавке авиационных сплавов и моторостроительные предприятия. Теперь Никите Сергеевичу предстояло всё это сталинское наследие разрушить и постараться это сделать в короткий срок, чтобы ни военные, ни умные политики не успели опомниться.

Авиационные генералы вспоминают, как великолепные истребители, штурмовики, бомбардировщики сотнями забирали из военных частей и отправляли на слом. Некоторые военные лётчики, глядя на такое безумие, плакали как дети.

Всего за пять лет Хрущёв лишил страну и мощного флота, и современной авиации. Теперь Запад мог радоваться.

Что создаёт силу современной державы? Прежде всего многочисленный современный военно-морской флот и преимущество в воздухе. Благодаря военной реформе Никиты Сергеевича Советский Союз лишился и того и другого.

Но, несмотря на то, что с советским флотом и авиацией было покончено, первая в мире социалистическая держава всё ещё располагала сильным финансовым потенциалом. Советский рубль был обеспечен золотом и представлял серьёзную угрозу американскому ничем не обеспеченному доллару. Такой вот непорядок, с точки зрения западных стратегов, надо было срочно исправить. И перед Хрущёвым была поставлена задача: лишить советский рубль его золотого обеспечения. Очевидно, западные суфлёры подсказали ему план действий. План, надо сказать, беспроигрышный и очень эффективный.



Начал Никита Сергеевич с разрушения сельского хозяйства. Для всех лжереформаторов этот ход — старая, проверенная классика. Если страна не способна себя прокормить, она вынуждена закупать продукты питания, платя за них золотом и своими ресурсами...

Хрущёвское укрупнение и явилось тем ударом по сельскому хозяйству, которое заставило страну голодать. Вдруг ни с того ни с сего тысячи процветающих советских деревень были объявлены нерентабельными и в короткий срок по такой вот надуманной причине уничтожены. Заодно в 1958 году были закрыты и машинно-тракторные станции (МТС). Теперь сельскохозяйственную технику и содержать, и ремонтировать приходилось самим колхозникам. Естественно, это сильно подорвало экономический потенциал и без того небогатой советской деревни. Первый удар был нанесён. После укрупнения и уничтожения тысяч «перспективных» деревень продуктов сельского хозяйства в стране стало катастрофически не хватать. Теперь можно было оправдать вложение огромных средств в освоение целинных и залежных земель Поволжья, Южной Сибири, Казахстана и Дальнего Востока.

Так одна беда породила другую: с одной стороны, в этот непродуманный проект были вбиты огромные деньги, с другой — основные площади этих вновь освоенных земель через несколько лет превратились в солончаки и пустыни. Что это, как не вредительство? Удар по своему же народу.

Многие коммунисты-политики пытаются оправдать Хрущёва. Дескать, Никита Сергеевич хотел как лучше... Ну, не понимал человек, что делает, и всё тут. Тогда почему его глупость была такой изощрённо целенаправленной? Почему, за что бы он ни брался, всё делалось во вред нашему обществу?

Например, его кукурузный проект. Где в СССР могла расти кукуруза? Только на юге, это ведь южное растение. Но Хрущёв требовал, чтобы её сеяли не только в лесостепной полосе, но и на севере. В его время и родился анекдот: «Ну что, братья коряки, сеем кукурузу?» «Сеем», — сказали коряки, надевая шубы».



Или вот финансирование советским золотом десятков закордонных компаний. Поняв, что советское правительство «своим» хорошо платит, компартии стали возникать по всему миру. Где только они не появлялись! Росли как грибы! И советское золото текло рекой в жадные руки африканцев, азиатов и латиноамериканцев. Как только после отстранения от власти Никиты Сергеевича финансовый поток из СССР иссяк, исчезли и все эти виртуальные компартии...

Удивляет другое: почему эти преступные действия Никите Сергеевичу сходили с рук? Складывается такое впечатление, что в его эпоху в стране действовал заговор. Заговор не столько против Советского Союза, сколько против русского народа и России. Иначе как объяснить, что Украине Хрущёвым был отдан Крым — исконно русская территория, щедро политая нашей русской кровью, Луганская и Донецкая области. Разве Украина отняла Крымский полуостров у турок? Это совершил наш народ. Но кто-нибудь в правительстве сказал Никите Сергеевичу нет? Мало этого, Чечне был передан левый берег Терека — исконно казачьи зѐмли. Казахстану Хрущёв передал весь юг Сибири.

Состоялось великое ограбление России. И никто в Кремле этому не противился. Вопрос: почему? Вразумительного ответа до сих пор не найдено. Всё было проделано тихой сапой, незаметно и целенаправленно. Только сейчас нам понятно, что с дальним прицелом. Во-первых, чтобы лишить Россию благодатных южных земель. Превратить её в холодное северное, экономически зависимое от южных соседей государство. И, во-вторых, чтобы без войны после распада державы урвать себе самые лакомые куски. Что, собственно, во вторую перестройку и произошло.

По-хрущёвски пока не получилось с Курилами. Никита Сергеевич обещал три острова Японии, но отдать их не успел. Из-за этих островов у России с Японией до сих пор не прекращаются трения. Но японцы надеются, что в третью, теперь уже российскую, перестройку и Итуруп, и Кунашир, и Малая Курильская гряда снова отойдут Японии, так как те, кто собирается добывать Россию, включили в программу

